

Украинцева Дарья Александровна

Избрана депутатом Законодательного собрания НСО по партийному списку (Тогучинский район).

Комитет по государственной политике, законодательству и местному самоуправлению.

Приложение к газете ведомостинсо.рф ВЕДОМОСТИ Законодательного Собрания Новосибирской области



ДАРЬЯ УКРАИНЦЕВА: БИОГРАФИЯ

✓ Украинцева Дарья Александровна (на момент избрания депутатом — Петрова) родилась 14.05.1991 г. в Кемерово Кемеровской области в простой шахтёрской семье. Отец Александр Николаевич отработал 17 лет на шахте Северная, мать Галина Петровна в основном занималась воспитанием детей. В семье также есть старшая сестра Ольга. Родители много внимания уделяли воспитанию и образованию дочерей, Дарья Александровна с отличием окончила Кемеровский государственный университет по специальности «социальная психология», после чего переехала в Новосибирск. Сейчас она продолжает свою учебную деятельность в аспирантуре Новосибирского государ-

ственного университета экономики и управления (НИНХ).

✓ Свою трудовую деятельность Дарья Украинцева начала в Новосибирске, работая сначала помощником депутата городского Совета, затем помощником депутата Законодательного собрания пятого созыва, а в 2015 году была избрана депутатом Законодательного собрания шестого созыва. Она входит в состав комитета по государственной политике, законодательству и местному самоуправлению.

✓ В настоящее время Дарья Украинцева исполняет обязанности президента Межрегионального фонда социально-экономических и общественно-политических исследований «Сибирская политика».

ГРАФИК ПРИЁМА

График приёма жителей депутатом заксобрании Украинцевой Д. А. и её помощниками

• Новосибирская область, Тогучинский район, г. Тогучин, ул. Театральная, 7.

По предварительной записи, 13:00—15:00 (депутат)

Тел. 8-913-004-88-79

А также выездные приёмы — информация о месте и времени проведения будет распространяться помощниками.

• Новосибирская область, Тогучинский район, г. Тогучин, Островского, 25, оф. 3.

Второй понедельник каждого месяца, 13:00—15:00 (помощник)

Тел. 8-923-109-33-05

• Новосибирская область, Тогучинский район, г. Тогучин, ул. Тракторная, 2 (СОШ №2)

Первый понедельник каждого месяца, 15:00—17:00 (помощник)

Тел. 8-913-935-65-18

Тогучинский пульс

Главная миссия депутата, какой бы уровень власти он ни представлял, — помогать людям, которые доверили ему право защищать их интересы. И «портфолио» любого депутата в идеале должно состоять из списка добрых дел, которые позволили улучшить жизнь на его округе. Такой список добрых дел есть и у Дарьи Украинцевой. Самый молодой депутат заксобрания Новосибирской области доказывает личным примером, что второстепенных дел не бывает, и для своего округа она готова приложить все старания и задействовать все возможности, чтобы решить проблемы жителей. Благодаря ей и другим депутатам округа удалось сделать многое. Чем в итоге 2018 год запомнится жителям Тогучинского района?

1) Усилиями депутатов была заморожена идея правительства Новосибирской области о строительстве мусоросортировочного завода и полигона по захоронению отходов в Тогучинском районе вблизи села Лекарственное. Жители неоднократно выражали своё возмущение по данному поводу. Особенное переживание вызывала вероятность загрязнения реки Иня, тогда бы все жители близлежащих сёл остались бы без питьевой воды. Более 10 жителей села Лекарственное вышли 28 августа на пикет в Новосибирске.

2) Жителям села Дергоусово проведут интернет в рамках программы «Устранение цифрового неравенства».

3) В Дергоусовской средней школе заменили кровлю.

4) На автодороге Васино — Дергоусово был проведён ремонт.

5) В селе Лебедево проводят реконструкцию водопроводных сетей.

6) В селе Янченково открыли новую спортплощадку. Хотя в районе по-прежнему остро стоит проблема нехватки современных спортивных объектов и тренировочных

баз. По словам жителей, в городе также не хватает мест для досуга детей, детские площадки недостаточно благоустроены. Власти же считают, что для детей и молодёжи делается многое: проводятся мероприятия, социальные детские площадки, существует Центр творчества.

7) В районе частично ликвидировали несанкционированные места размещения твёрдых бытовых отходов.

8) Стартовала работа по газификации четырёх населённых пунктов района.

9) В Тогучине завершили работы по благоустройству парка «Юность» и дворовой территории четырёх домов.

10) Проект по благоустройству территории возле озера в Тогучине стал одним из победителей Всероссийского конкурса.

11) С 21 сентября в экспериментальном режиме открылся новый кольцевой маршрут Кемерово — Промышленная — Тогучин. Автобусы будут ездить дважды в день. Стоимость полного билета от Кемерово до Тогучина составит 364 рубля.



Дарья Украинцева на открытии детской площадки в селе Сурково, на установку которой были выделены средства из её депутатского фонда.

Основные вопросы и проблемы, поднятые во время депутатских приёмов:

1. Содействие в проведении ремонтных работ в школах, детских садах, домах культуры: замена кровли, ремонт крыльца, замена окон, ремонт системы отопления.
2. Приобретение спортивного оборудования и инвентаря для школ и детских садов.
3. Благоустройство территории возле детских садов, школ, организация скверов: установка спортивно-игровых комплексов, лавочек, фонарей.
4. Помощь в пополнении библиотечного фонда в сёлах: художественная литература, подписка на детские периодические издания.
5. Приобретение сценических костюмов для культурно-досуговых центров.
6. Отсутствие фельдшерско-акушерских пунктов или наличие таковых, но отсутствие специалистов.
7. Отсутствие в некоторых сёлах аптечных пунктов.
8. Монтаж уличного освещения.
9. Нехватка некоторых дорожных знаков, например «Перегон скота» и «Ограничение скорости» на 128 км трассы Новосибирск — Ленинск-Кузнецкий (село Юрты).
10. Низкое качество телевидения во многих сёлах.
11. Отсутствие или низкое качество работы сети «Интернет» во многих сёлах.
12. В некоторых сёлах требуется ремонт дорог.
13. Газификация района.
- 14) Несоответствие ГОСТам и методическим рекомендациям всех площадок для загара и купания в Тогучине, поэтому летом официальный пляж в городе не открывался.

Дарья Украинцева о том, каким должен быть Уполномоченный по правам человека

Народный защитник

В октябре я объявила через социальные сети конкурс, в ходе которого жители могли предложить кандидатуры на должность Уполномоченного по правам человека в Новосибирской области. По закону возможностью предлагать кандидатуры на должность омбудсмена, обладают депутаты, Общественная палата и губернатор. Конечно, жаль, что остальные депутаты не воспользовались этим шансом, иначе выборы стали бы ещё более конкурентными. Считаю, что если других кандидатов не предложили, то к омбудсмену вопросов и претензий по его деятельности и возникать не должно.

У меня давно начали возникать мысли, какого человека я хотела бы видеть на месте уполномоченного. Это однозначно должен быть человек грамотный, с безупречной репутацией, со знаниями и опытом в сфере правозащиты. Речь идёт даже не

о юридическом образовании, а именно об опыте работы в этой сфере. У меня не стояло цели продвигать кого-то конкретно — лишь бы человек подходил под требования и, самое главное, чтобы у кандидата было желание работать в данном направлении. Так и родилась идея объявить конкурс, о чём я нисколько не жалею, хоть это и отняло достаточно времени: кандидатур предложили много, всех рассмотрели, с некоторыми я встретилась лично и пообщалась. Наибольшее число предложений поступило в пользу Мироновой Светланы Сергеевны. В основном её кандидатуру предлагали на пост омбудсмена те люди, которым Светлана Сергеевна уже помогла, работая руководителем проекта Школа грамотного потребителя и председателем общественного совета при министерстве ЖКХ. Светлана Сергеевна имеет своё представление о работе Уполномоченного по правам человека, которая, если

можно так сказать, стоит на трёх китах:

1. Естественно, ответ на частные обращения. Кстати, исходя из отчётов предыдущего омбудсмена, сфера ЖКХ является лидером по количеству жалоб и обращений.

2. Внесение изменений и поправок в правовые акты, которые могли бы изначально снять некоторые проблемы и вопросы, а также больший охват населения.

3. Регулярные отчёты о проделанной работе и о том, что планируется на ближайшее время. Сейчас омбудсмен отчитывается один раз в год — и потом весь год на сайте висит старый отчёт. Необходимо работу Уполномоченного по правам человека сделать более мобильной, прозрачной и интерактивной.

В целом о Мироновой Светлане Сергеевне могу сказать, что это человек активный. Только за восемь месяцев работы в этом году



Школа грамотного потребителя (ШГП) приняла более двух тысяч человек, ещё более двух тысяч человек пришли на семинары от ШГП, несколько тысяч электронных обращений от людей и целых двенадцать тысяч обращений, в том числе и коллективных, поступило к Светлане только за время начала отопительного сезона. Всем ответили и проконсультировали. Неоднократно Светлана оказывала помощь и поддержку людям в суде. Данный опыт легко перенести и на другие сферы — здравоохранение, содержание

в тюрьмах и прочее, поскольку Светлана человек грамотный, очень ответственный, готовый работать по максимуму, просто по роду деятельности больше сталкивалась с проблемами в сфере ЖКХ.

Мы прошли со Светланой процедуру представления кандидатуры конкурсной комиссии, ждём голосования на сессии Законодательного собрания и готовимся к презентации того, как может и должна выглядеть работа Уполномоченного по правам человека.

ДАРЬЯ УКРАИНЦЕВА О ПЕНСИОННОЙ РЕФОРМЕ

Молчание — знак согласия?!

На сентябрьской сессии в Законодательном собрании Новосибирской области мной был поднят вопрос о пенсионной реформе, проводимой Правительством Российской Федерации, и предложено внести в повестку дня формирование отрицательного отзыва на данную реформу от всего заксобрания. Такое решение я приняла по двум причинам.

Во-первых, жители Новосибирской области часто обращались ко мне и к некоторым другим депутатам с жалобами на предстоящую пенсионную реформу и с вопросом: «А какова же позиция новосибирских депутатов-законодателей?». Никаких комментариев по данной реформе новосибирское заксобрание официально не давало, а сам вопрос о новой реформе не поднимался на июньской сессии и не включался в повестку сентябрьской. Соответственно, подобные вопросы и непонимание со стороны новосибирцев абсолютно естественно и закономерно.

Во-вторых, моё отношение к пенсионной реформе резко негативное. У нас принято сейчас оглядываться на европейский опыт и рьяно применять его на себе. Да, действительно, на Западе люди идут на пенсию позже, однако там вся пенсионная система работает иначе, совсем иные заработные платы, накопительные системы и размеры самих пенсий. Чего равняться-то? Или уж давайте тогда и пенсии повышать не на смешную тысячу рублей, а как минимум раза в три?

Правительство в очередной раз расписалось в собственном бессилии, и снова решение проблем устройства государства и благополучия немногих карманов ложится на плечи одного из самых незащищённых слоёв населения — на плечи наших бабушек, дедушек, мам, пап, наши в конце концов! Предполагаю, что к тому моменту, когда мне нужно будет идти на пенсию, её вообще могут упразднить, а нам предложат жить на то, что смогли накопить. Я уже ничему не удивлюсь.

И я абсолютно не согласна с теми депутатами, которые начали нервно выкрикивать: дескать,



Дарья Украинцева поднимает вопрос об отрицательном отзыве на пенсионную реформу на сентябрьской сессии заксобрания.

поздно, зачем, уже всё решено. Ничего не было поздно. Закон тогда ещё не был подписан президентом. На тот момент ситуация была такова, что депутаты Государственной думы Российской Федерации в двух чтениях пенсионную реформу рассмотрели, приняли её, а наши поправки, подготовленные специально созданной в Законодательном собрании Новосибирской области рабочей группой, практически полностью были отклонены, кроме тех, которые пересеклись с поправками Президента к пенсионной реформе (около 20 из более 300). У меня изначально не было желания входить в эту рабочую группу, поскольку хоть корректирую эту реформу, хоть не корректирую, а всё равно она ничего хорошего нашим гражданам не даёт. Курс доллара растёт, рубль стремитель-

но обесценивается, куда-либо съездить и отдохнуть для многих стало просто нереальной и невыполнимой мечтой, пенсионеры считают копейки на лекарства, что, на мой взгляд, просто отвратительно. Все ждали повышения размера зарплат и пенсий, а получили повышение пенсионного возраста! И люди вынуждены подрабатывать при таких обстоятельствах, мамы в декрете в том числе, не всегда по трудовой (декретные платят до полутора лет, а в садики в лучшем случае в три года возьмут, и что делать, особенно если мужа нет?). Государство добывает и этот слой населения дополнительным налогом и штрафами за неуплату. Куда мы идём? В каком направлении? Цитирую отвратительную фразу одной высокопоставленной чиновницы: «Государство не просило вас рожать!» Да, государство

не просило нас рожать, но я сама молодая мама и скажу, что советы государства мне в этом плане не нужны. Мы постоянно платим налоги: при покупке вещей, продуктов, платим за жильё, воду, свет — за всё. Образование же при этом стремятся сделать полностью платным и не всем доступным, медицина развивается только в крупных городах, а на селе или вообще ФАПа нет, или он есть, но нет врачей-специалистов. Когда будет что-то делаться для людей, просто потому что мы, россияне, любим родину и трудимся на её благо? Почему не отметить пенсионную реформу или хотя бы максимально сохранить все предложения по корректировке реформы, которые пришли из регионов? Но зачем это всё делать, если почти все парламентарии страны либо согласились, либо промолчали, что сродни

согласию. Если бы мы не боялись и открыто выразили свою позицию, позицию людей, нас избравших, мы заработали бы и уважение, и нас обязательно услышали бы, поняли, что с регионами надо считаться, а не спускать сверху очередные антинародные меры.

К моему полнейшему разочарованию лишь восемь человек (а в новосибирском заксобрании 76 депутатов) поддержали мою инициативу рассмотреть вопрос о повышении пенсионного возраста в повестку дня сентябрьской сессии Законодательного собрания Новосибирской области и сформировать отрицательный отзыв на данную реформу от всего новосибирского заксобрания. Воздержались — семь человек. Не голосовали — 16 человек. И против проголосовали 37 депутатов. Вопрос не прошёл в повестку. Моя совесть отчасти чиста перед теми, кто мне доверился, перед моими избирателями, я постаралась сделать всё, что смогла. Мне известна позиция жителей Тогучинского района, простых рабочих по большей части, у которых тяжёлый физический труд и зарплаты далеки от зарплат наших чиновников, кто придумывает подобные реформы. И пенсия для таких простых людей — это не только заслуженный отдых, но и дополнительные финансовые возможности; человек сам решает: работать дальше и сверх зарплаты ещё получать и пенсию или пойти на отдых и жить только на одну пенсию. И меня возмущают речи наших реформаторов о том, что они вот такими мерами, заставляя людей работать ещё несколько лет, продлевают им жизнь. Но стойте, пусть наши граждане сами решают: работать или не работать, заниматься спортом или нет!



Пенсионная реформа: коротко

Возраст, с которого граждане будут иметь право на получение пенсии по старости, будет повышен с 55 до 60 лет для женщин и с 60 до 65 лет для мужчин.

Каждый год, начиная с нынешнего, пенсионный возраст будет повышаться на полгода. Таким образом, процесс займёт 10 лет и завершится в 2028 году.

Можно выйти на пенсию на два года раньше, если трудовой стаж достиг 37 лет (женщины) или 45 лет (мужчины).

Досрочно на пенсию смогут выходить и многодетные матери. Те, у кого трое детей, смогут сделать это в 57 лет, четверо — в 56 лет, пятеро и более — в 55 лет (при этом у них должен быть трудовой стаж минимум в 15 лет).

Те, кто планирует выйти на пенсию в 2019-м и 2020 году, смогут сделать это на шесть месяцев раньше.

Накопительную часть пенсии начнут выплачивать людям, достигшим так называемого предпенсионного возраста (60 лет у мужчин и 55 лет у женщин). Также для них будут действовать льготы по налогам, коммунальным платежам и оплате проезда в общественном транспорте, предусмотренные для пенсионеров.

Выходящих на пенсию военных, сотрудников полиции и спецслужб реформа не затронет.

ПЕРЕЧЕНЬ ПРЕДЛОЖЕНИЙ по наказам депутата Украинцевой Дарьи Александровны по избирательному округу №15

№ п/п	Район	Населённый пункт	Содержание наказа избирателей
1	Тогучинский район	г. Тогучин	Завершить строительство дороги г. Тогучин – с. Степногутово
2	Тогучинский район	г. Тогучин	Завершить строительство асфальтированной дороги г. Тогучин – г. Болотное
3	Тогучинский район	г. Тогучин	Строительство нового лечебно-диагностического корпуса ГБУЗ НСО «Тогучинская ЦРБ», проектно-сметная документация подготовлена
4	Тогучинский район	с. Сурково	Привести электрические сети в с. Сурково в полное соответствие с ГОСТами и СНиПами до 01.01.2017
5	Тогучинский район	весь Тогучинский район	Компенсация муниципальным образованиям Тогучинского района затрат на организацию и обеспечение пассажирских перевозок в г. Тогучине
6	Тогучинский район	г. Тогучин	Строительство спортивного комплекса в г. Тогучине
7	Тогучинский район	весь Тогучинский район	Провести работы по газификации всех населённых пунктов Тогучинского района
8	Тогучинский район	с. Коурак	Выделение средств по программе «Чистая вода» на замену водопровода по переулку Луговой, улице Луговая, расстояние 1 250 метров
9	Тогучинский район	весь Коуракский сельсовет: с. Коурак, д. Конево, п. Мирный, д. Старогутово, с. Юрты	Ремонт дорог по улицам населённых пунктов Коуракского сельсовета: с. Коурак, д. Конево, п. Мирный, д. Старогутово, с. Юрты
10	Тогучинский район	с. Коурак	Ремонт дороги с. Коурак – д. Старогутово
11	Тогучинский район	д. Старогутово	Строительство моста через реку Тарьсма
12	Тогучинский район	с. Коурак	Замена теплотрассы
13	Тогучинский район	с. Юрты	Замена теплотрассы
14	Тогучинский район	с. Коурак	Ремонт памятника погибшим партизанам в годы Гражданской войны
15	Тогучинский район	с. Коурак	Замена кровли в Коуракском СДК (сельский Дом культуры)
16	Тогучинский район	с. Коурак	Капитальный ремонт детского сада в с. Коурак
17	Тогучинский район	с. Коурак	Установка остановочного павильона автодороги Новосибирск – Ленинск-Кузнецкий (на левой стороне)
18	Тогучинский район	п. Мирный	Установка вышек мобильной связи и цифрового телевидения в п. Мирный
19	Тогучинский район	д. Старогутово	Установка вышек мобильной связи и цифрового телевидения в д. Старогутово
20	Тогучинский район	с. Дергоусово	Оказать финансовую помощь на проведение реконструкции кладбища в с. Дергоусово в размере 150 тысяч рублей, реконструкция включает в себя ограждение территории, ремонт памятников, благоустройство территории, поисковые работы
21	Тогучинский район	с. Лебедево	Установка детских комплексов для игр на свежем воздухе в с. Лебедево

Отчёт о расходовании средств депутатского фонда Украинцевой Дарьи Александровны в Тогучинском районе в 2018 году

№ п/п	Учреждение	Направление расходования субсидии	Сумма, тыс. руб.
1	Администрация Сурковского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области	Монтаж уличного освещения населённых пунктов Сурковского сельсовета: с. Сурково, д. Долгово, п. Русско-Семёновский (софинансирование)	600,000
2	Администрация Сурковского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области	Благоустройство территории: игровое и спортивное оборудование для спортивно-игровой детской площадки в с. Сурково	200,000
3	Администрация Сурковского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области	Благоустройство территории: устройство сквера в с. Сурково	100,000
4	Муниципальное бюджетное образовательное учреждение Тогучинского района «Тогучинская средняя школа №3»	Ограждение многофункциональной летней спортивной площадки для подвижных игр на территории МБОУ Тогучинского района «Тогучинская средняя школа №3»	397,661
5	Муниципальное казённое учреждение культуры «Ключевской культурно-досуговый центр», Тогучинский район, с. Кудельный Ключ	Капитальный ремонт отмостки и цоколя здания СДК, с. Кудельный Ключ	225,230
6	Администрация Усть-Каменского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области	Монтаж уличного освещения населённых пунктов Усть-Каменского сельсовета: с. Усть-Каменка, д. Налетиха, д. Аппаксино, п. Пермский, п. Семёновский	420,000
7	Муниципальное казённое учреждение культуры «Коуракский культурно-досуговый центр», Тогучинский район, с. Коурак	Приобретение материально-технической базы для вокально-инструментальных ансамблей	100,000
8	Муниципальное бюджетное образовательное учреждение Тогучинского района «Тогучинская средняя школа №2 им. В. Л. Комарова»	Покупка оборудования и оснащение для лазерного тира	456,500
9	Муниципальное бюджетное образовательное учреждение Тогучинского района «Тогучинская средняя школа №2 им. В. Л. Комарова»	Приобретение морозильной камеры для столовой	38,009
10	Администрация Сурковского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области	Монтаж уличного освещения населённых пунктов Сурковского сельсовета: с. Верх-Ачино (софинансирование)	40,000
11	Администрация Сурковского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области	Благоустройство территории: для устройства спортивно-игровой детской площадки в с. Сурково	99,893
12	Администрация Сурковского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области	Благоустройство территории: для устройства спортивной площадки в с. Сурково	99,780
13	Администрация Сурковского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области	Закупка спортивного оборудования для спортивной площадки в с. Сурково	99,970
14	Администрация Кудельно-Ключевского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области	Ремонт цоколя в МКУК «Ключевской культурно-досуговый центр», с. Кудельный Ключ	148,810
15	Администрация Нечаевского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области	Благоустройство территории: для устройства спортивно-игровой детской площадки в п. Нечаевский	99,893
16	Администрация Нечаевского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области	Закупка оборудования для спортивно-игровой детской площадки в п. Нечаевский	99,193
17	Муниципальное бюджетное образовательное учреждение Тогучинского района «Тогучинская средняя школа №2 им. В. Л. Комарова»	Оборудование звуковое и мультимедийное для актового зала	122,200
18	Администрация Сурковского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области	Ремонт помещения гаража (софинансирование)	36,061
Итого: 3 383 200			

Приложение к газете «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».
№57 (299) от 22.11.2018
Учредитель: ГБУ НСО РФ
«Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».

РУКОВОДИТЕЛЬ – ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
Е. Г. КВАСНИКОВА
Приёмная 218-03-64.

Выпуск подготовил
Виталий Соловов.
Тел. 218-36-84.

Адрес редакции и издателя:
630011, Новосибирск, ул. Кирова, 3.
E-mail: vedom@zsnso.ru, vedomostinso.pф
Газета зарегистрирована 29.03.2013 Управлением
федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуни-
каций по Сибирскому федеральному округу.
Рег. номер ПИ № ТУ54-00561.

Подписано в печать:
по графику в 20:00, фактически 20:00.
Тираж 10 000. Распространяется бесплатно.

Отпечатано в типографии ОАО «Советская Сибирь».
630007, г. Новосибирск,
ул. Немировича-Данченко, 104.